



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA - PROEXC

EDITAL Nº 24/2024 – PROEXC/UFAL  
*PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES PARA ATUAREM COMO BOLSISTAS  
NO PROGRAMA DE EXTENSÃO E DIVULGAÇÃO DE SABERES  
(PRO-SABERES)*

**VIGÊNCIA DE PAGAMENTO DAS BOLSAS: 2025**

**Retificação nº 1 - Retificação de resultado da 1ª etapa anexo 4 (Ascom)**

**HOMOLOGAÇÃO E PUBLICAÇÃO DE RESULTADOS PARCIAIS REFERENTES À 1ª ETAPA DO PROCESSO DE SELEÇÃO DE ESTUDANTES BOLSISTAS PARA ATUAREM NO PRO - SABERES - 2025**

ONDE SE LÊ:

ANEXO 4

PROJETO DA ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO-ASCOM

NOME DO PROJETO DE EXTENSÃO: Comunicação Organizacional e relacionamento com diferentes públicos da Ufal  
SETOR : Assessoria de Comunicação (Ascom)

RESULTADO PARCIAL – 1ª ETAPA

ORD	MATRÍCULA	APTO PARA A 2ª ETAPA Sim ou não?	JUSTIFICATIVA DE NÃO APTIDÃO
1.	21210759	SIM	-
2.	21112137	SIM	-
3.	18210224	SIM	-
4.	22212952	SIM	-
5.	23112939	SIM	-
6.	22212342	SIM	-
7.	20110942	SIM	-
8.	21112312	SIM	-
9.	22210055	SIM	-
10.	20211014	SIM	-
11.	22210223	SIM	-
12.	23112953	SIM	-
13.	21112308	SIM	-

**RESULTADO PARCIAL PÓS RECURSAL DA 1ª ETAPA E CONVOCAÇÃO PARA A 2ª ETAPA**

ORD	MATRÍCULA	HOUVE RECURSO? Sim ou não?	RESULTADO DO RECURSO	HORÁRIO PARA REALIZAÇÃO DA 2ª ETAPA
1.	21210759	Não		14h às 16h30
2.	21112137	Não		14h às 16h30
3.	18210224	Não		14h às 16h30
4.	22212952	Não		14h às 16h30
5.	23112939	Não		14h às 16h30
6.	22212342	Não		14h às 16h30
7.	20110942	Não		14h às 16h30
8.	21112312	Não		14h às 16h30
9.	22210055	Não		14h às 16h30
10.	20211014	Não		14h às 16h30
11.	22210223	Não		14h às 16h30
12.	23112953	Não		14h às 16h30
13.	21112308	Não		14h às 16h30

LEIA-SE:

**ANEXO 4****PROJETO DA ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO-ASCOM**

**NOME DO PROJETO DE EXTENSÃO:** Comunicação Organizacional e relacionamento com diferentes públicos da Ufal  
**SETOR :** Assessoria de Comunicação (Ascom)

**RESULTADO PARCIAL – 1ª ETAPA**

ORD	MATRÍCULA	APTO PARA A 2ª ETAPA Sim ou não?	JUSTIFICATIVA DE NÃO APTIDÃO
1.	21210759	Sim	-
2.	21112137	Sim	-
3.	18210224	Sim	-
4.	22212952	Sim	-
5.	23112939	Sim	-
6.	22212342	Sim	-
7.	20110942	Não.	Não há vaga disponível para o curso do candidato
8.	21112312	Sim	-
9.	22210055	Sim	-
10.	20211014	Sim	-
11.	22210223	Sim	-
12.	23112953	Sim	-
13.	21112308	Sim	-

**RESULTADO PARCIAL PÓS RECURSAL DA 1ª ETAPA E CONVOCAÇÃO PARA A 2ª ETAPA**

ORD	MATRÍCULA	HOUVE RECURSO? Sim ou não?	RESULTADO DO RECURSO	HORÁRIO PARA REALIZAÇÃO DA 2ª ETAPA
1.	21210759	Não		14h às 16h30
2.	21112137	Não		14h às 16h30

3.	18210224	Não		14h às 16h30
4.	22212952	Não		14h às 16h30
5.	23112939	Não		14h às 16h30
6.	22212342	Não		14h às 16h30
7.	20110942	Não.	-	Não há vaga disponível para o curso do candidato
8.	21112312	Não		14h às 16h30
9.	22210055	Não		14h às 16h30
10.	20211014	Não		14h às 16h30
11.	22210223	Não		14h às 16h30
12.	23112953	Não		14h às 16h30
13.	21112308	Não		14h às 16h30

Maceió- AL, 17 de dezembro de 2024.

Cezar Nonato Bezerra Candeias  
Pró-Reitor de Extensão e Cultura

Jorge Eduardo de Oliveira  
Coord. de Assuntos Culturais

Janda Maria A. de Alencar  
Coord. da Extensão da UFAL